VE46L-A 46”

BOE

K aucnneun gna BugeocteH co weom 3.5mMmM

OcobeHHOCTU:

* ADSDS TexHonorua

* FHD pa3speweHue

* lWoB 3.5mm

* ApkocTtb 500 Ka/m?

* [lpoxogHown curHan nHtepdeiica DP

* [lpoxogHown curHan nHtepdeica RS-232
* HacteHHoe KpenneHune VESA




BOE

TexHUUYeCcKue XapaKkTepUCTUKM

SkpaH

Mopenb VE46L-A

Pasmep no gnaroHanm 46"

XK TexHonorus ADS
PaspeweHue 1920 x 1080
CoOTHOLUEHNEe CTOPOH 16: 9

ApkocTb 500 ka/m?
KoHTpacTHOCTb 1200:1

Yrnbl 0630pa (' / B) 178°/178°
KonuyecTtBO LBeTOB 16.7M

Famma 2%

Bpems oTknuka 8 Mc

Cpok cnyxo6bl 50,000 v
UHTepdencnl

VGA 1 (In)

DVI-D 1 (In)

HDMI 2(In, 4K x 1/ MHL x 1, v2.0)
DP 2 (In & Out, v1.1)
RS232 2 (RJ45, In & Out)

UK npnémHuk (BHeLIHUI) 1 (nogkntoyeHne Kk RS-232 in)

eEsjp —)

DVlinput HDMI MHL

AneKkTponuTaHue

HanpsikeHue nutaHua

= &= = @ @ |

HDMI 4K DP input VGA input DP output RS-232input RS-232out AC INPUT

~ 100~240B 50/60 I'y

MouwHocTb noTpebnsiemas B paboyem pexume <150 Bt

YcnoBusa akcnnyatauum
TemnepaTtypa pabouyero pexuma 0°C~40°C

OTHOCUTENbHasA BNaXXHOCTb paboyero pexunma 10%~80% RH

MpounssoanTens ocTaBaseT 3a 060 NPaBO Ha BHECEHUE U3MEHEHWI B TEXHMYECKMe XxapakTepuCTUKM U onNncaHne nsaenns 6es npeasaputenbHOro yseaomaeHus



TexHUUYeCcKue XapaKkTepUCTUKM

Kopnyc u ynakoBka

CyMMapHbIN WOB

Fabaputbl kopnyca (LLUxBxI)

Bec HeTTO

Fabaputbl ynakoBku (LLUxBxI)

Bec 6pyTTO

Konunuyectso XK moaynen B ynakoBke
KpenneHue VESA

KoMnnekT nocTaBKuU
XK ancnnen

WHyp nuTaHusa 1,5 m

Ethernet kabenb 1,5 m

NynsT OY

UK npuemHuk

ApanTtep RJ-45/RS232 (DB9)

KpenneHue

BuHTbl M6*26 AnA perynMpoBKM Kpenexa
BuHTbl M6*10 AnAa dukcauum kpenexa

PykoBoacTBO no akcnnyaTtaumm

KomMmnnekT nocTtaBKku
XK aucnnen

WHyp nuTaHua 1,5m

Ethernet kabenb 1,5m

MNyneT OY

UK npuemHuk

ApanTtep RJ-45/RS232 (DB9)
KpenneHue

BuHTtbl M6*26 ansa perynupoBKU Kpenexa
BuHTtbl M6*10 ansa dmkcauum Kpenexa

PYKOBOFI,CTBO no 3Kkcnnyarauuun

BOE

3.5 Mm
1022.28 x 576.77 x 95.5 MM
20 kr
1160 X 730 X 380 mm
53 kr
2 wr.
400 x 400

2 WT.
2 WT.
2 WT.
1 wr.
1 wr.
1 wrT.
8 WT.
24 Wr.
20 Wr.
1 wr.

2 Wwr.
2 Wwr.
2 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
8 wr.
24 wr.
20 wr.

1 wr.

MpounssoanTens ocTaBaseT 3a 060 NPaBO Ha BHECEHUE U3MEHEHWI B TEXHMYECKMe XxapakTepuCTUKM U onNncaHne nsaenns 6es npeasaputenbHOro yseaomaeHus



BOE

TexHUUYeCcKue XapaKkTepUCTUKM

FabGapuTHbIN YepTEXK

B35 —= |

1022, 28 - -
I

T

BTG, 77

NonnodopEERpREdgpOEBIQUIDT /

re— 311.14 400 311 14—
=7}
&0
&0
= - * = ! = =
o a ,I (-] ES =
o
o 4 ® _ o —¢ el
o —a- 500 - =
[ |
o ¥ T — =
a 1 =3 =
o PEETy P T o =
= coes I LT ITITEE
a PSS Laid Le i P22 =
HEES sore Py ed
-a =
j -
o — ED =
- oope P P o -
~ r ook sasd bbd i = -~
Pied g feid P =
- PEEES o PRy P2, = -
™ g -
- =
m = ey ey Ty T Ey -
FREER s S 5 A ¢4 5 1
= o e e e e L -
o 2
il L] [} s =
o =
o =
- 1 -
L 8 & 1—9
o =
cl L ol
& £ = = = £ -

Mpown3sBoauTens octaBaseT 3a cO60M NPaBO Ha BHECEHWE U3MEHEHWI B TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKM 1 On1caHue n3genvs 6e3 npeABapuTteibHOro yBeAoMAEHUsA



BOE

TexHUUYeCcKue XapaKkTepUCTUKM

BHewHun Bng

Mpown3sBoauTens octaBaseT 3a cO60M NPaBO Ha BHECEHWE U3MEHEHWI B TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKM 1 On1caHue n3genvs 6e3 npeABapuTteibHOro yBeAoMAEHUsA



	Слайд 1
	Слайд 2
	Слайд 3
	Слайд 4
	Слайд 5

